

试运营期间江畔绿茵场成足球爱好者首选

长江体育公园场地预约火爆

晚报讯 “天然草场对每个热爱足球的人来说是人生梦想!”10日傍晚,足球爱好者戴俊翔早早地来到了南通长江体育公园,一边做着热身运动,一边欣赏绝美晚霞。南通长江体育公园已免费开放试运营12天,场地预约周周火爆。这里已成为南通足球爱好者的首选之地。

作为长江经济带“生态优先、绿色发展”重点项目,秉持公益导向的南通长江体育公园“绿茵足球”片区于8月30日对外开放,为市民新增了滨江运动休闲空间。与此同时,2025年南通市秋季业余足球联赛也在这片“长江最美足球场”正式拉开帷幕。公园试运营期间,设施与服务逐步完善,市民们对这里的喜爱也逐渐显现。

“足球场地选址简直太有意境了,6点多到的时候,看到球场周边的景色很美。”戴俊翔每周都要与好友们相约踢一场球。自从南通长江体育公园对外开放后,他和十几个朋友每周五蹲点抢着预约。“稍微晚个一两分钟就被约满了,非常火爆。”戴俊翔和球友们经常辗转省内各大球场,“这在整个江苏业余真草球场里算是排第一了,南通城

建集团还是花了大力气来做这个事情。”

市民们评价公园整体规划科学,绿茵足球区堪称“足球爱好者的天堂”。6片11人制天然草坪标准足球场整齐排列,2片5人制足球场灵活适配不同需求,配套的篮球场与儿童游乐区更是让运动场景愈发丰富。住在中南城附近的张先生经常带着9岁的儿子来踢球,“这样多片纯天然草皮的足球场很少,以前只能在小区里面随便踢踢,现在他能随时感受天然草皮的脚感”。

南通长江体育公园试运营以来,受到了众多市民的青睐与认可。记者从南通城建集团了解到,为确保长期提供优质的草坪场地,提升运动体验,天然草坪每周都需要规范的养护。通过除虫病害、打孔透气、科学施肥等专业措施,促进草皮健康生长,保持场地最佳运动性能。天然草坪足球场每周一“公休”,周二至周五每天开放一片天然草坪,11人制和7人制轮流开放,周六周日全部开放,人工草坪足球场和篮球场每天对外开放。目前,每周五会开放预约,可预约下一周期二至周日的场次,市民朋友可以在“南通长江体育公园”公众号进行在线预约。记者李慧

“12+1”项贴心服务满足居民需求 13家药事服务驿站亮相主城区

晚报讯 昨天上午,上海华氏大药房南通连锁有限公司人民路店的药事服务驿站内,居民章裘刚测完血压,又向药师请教用药细节,末了忍不住点赞:“这里很方便,有用药问题还能随时问药师,家门口的服务站太贴心了。”

在驿站内,咨询服务台前,老花镜、雨伞、冰袋整齐摆放,墙上的服务制度清晰醒目;租赁区的呼吸机、制氧机、轮椅等医疗器械擦得锃亮,贴有“药事服务驿站”的蓝色标签在灯光下格外显眼。“我们作为一个健康平台,为居民提供软性服务。”上海华氏大药房南通连锁有限公司质量总监房琳介绍。

今年4月,南通市市场监管局紧扣民生需求,以上海华氏大药房南通连锁有限公司幸福店为首个试点,拓展药事服务。这家80平方米的试点药房虽不大,却配备了3名专业药师,从医疗器械租赁到用药指导,把服务送到居民心坎里。6月,在试点基础上,扩展计划迅速落地,13家药事服务驿站升级打造,通过“12+1”项贴心服务,用小驿站搭建起服务民生的大平台。截至

目前,全区13家驿站已基本建成并投入使用。

“12+1”项贴心服务究竟包含哪些内容?测血糖、量血压、代客寻药等便民服务随到随享,完全免费;有用药咨询、中药代加工等需求,驻店执业药师会依据各自专长提供一对一指导,从慢性病用药建议到中药煎服方法,细致入微;对于过期药回收,居民只需将过期药品送至驿站,便会由驿站统一规范处理。值得一提的是,作为“12+1”中的一项延伸服务,执业药师通过专属咨询企业微信为居民提供“一对一”个性化用药指导,无论是深夜突发的用药疑问,还是器械使用的小麻烦,都能得到及时回应。

目前,人民路店、专业商场店、北濠桥店、幸福店4家驿站可以提供呼吸机、轮椅等医疗器械的租借服务,只需告知驿站,工作人员便会协助联系第三方供应商,专业人员很快就会上门安装并指导使用。

作为老牌医药公司,上海华氏大药房南通连锁有限公司历史悠久,目前有45家门店扎根主城区崇川,覆盖全区15个街道,基本实现主城区服务全覆盖。记者卢铖卉

没带实体卡不用急 退休人员体检登记可用电子社保卡

晚报讯 “哎呀,社保卡忘在家里了,这体检登记还能办吗?”昨天上午,在南通瑞慈医院体检登记窗口,退休市民黄阿姨很是焦急。“阿姨,您别担心,打开手机里的电子社保卡,一样能办登记。”按照工作人员的提示,张阿姨找出电子社保卡二维码,工作人员扫码核验、快速录入信息,不到两分钟就完成了体检登记。

这一幕正是南通人社深化便民服务的生动缩影。上月底,南通瑞慈医院退休人员电子社保卡体检登记试点成功落地,电子社保卡成为退休人员享受健康服务的“新钥匙”。

为了让体检服务既“快”又“暖”,我市人社部门主动对接瑞慈医院,完成电子社保卡与医院体检登记平台的技术对接,打通数据互通通道,确保电子社保卡信息能实时精准调取。同时,丰富线上预约通道,在支付宝“一卡好通”小程序首页上线“体检预约”入口,退休人员可通过该渠道或“江苏智慧人社”App 提前预约体检。预约成功后,在瑞慈医院只需出示电子社保卡即可快速完成体检登记。

据介绍,该试点是我市深化电子社保卡场景应用的重要实践,不仅让退休人员的体检之路更顺畅,更拓宽了数字化服务的覆盖面。通讯员仇剑飞 周志峰 记者何家玉



购车火爆

昨天,顾客在海安经济技术开发区一家汽车销售门店内选购汽车,咨询“以旧换新”补贴政策。今年以来,众多车企推出优惠补贴并叠加国家补贴政策和地方补贴政策,购车优惠力度进一步加大,吸引众多消费者进店咨询选购。

通讯员翟慧勇

迅速响应、科学处置,筑牢重大活动重要节日安全防线——

96333时刻 “护航”乘梯安全



晚报讯 不论是日常生活,还是精彩赛事、节庆假日,96333始终在线,守护公众乘梯安全。记者从市市场监管局获悉,8月,市电梯应急救援处置中心共处置电梯困人故障466起,解救被困人员808人。

在8月处置的电梯困人故障中,救援人员到达现场平均用时14.2分钟,现场实施救援平均用时1.4分钟。全市共有16台电梯分别发生2次及以上困人情况。截至8月底,全市仍有少数电梯处于脱保状态,对此,市市场监管局已要求各属地市场监管部门及时关注,查明情况,跟踪解决,日常督促使用单位及时上传新签订的维保合同,以更新维保单位,严防脱保情况的出现。

这个夏天,“苏超”赛事燃动全城。南通主场赛事期间,南通市市场监管局联合属地市场监督管理局开展特种设备安全专项保障行动,为球迷乘梯安全“加码护航”。在市场监管部门督促下,各电梯维保单位对火车站、比赛场馆、酒店、宾馆、大型商超、游乐场所

等人员密集场所的电梯进行了全面排查。针对一些比赛场馆、酒店等场所的电梯使用年限较长、故障率增高的情况,市场监管部门督促使用单位加大对老旧电梯的检查和维护保养力度,及时更换老化部件;同时与使用单位深入沟通设备运行状况,督促其严格落实主体责任,在赛事期间加强人员值班值守,落实维保人员驻点保障,确保一旦发生困人情况,第一时间进行救援。

国庆、中秋假期临近,考虑到近期大风、暴雨、强对流等恶劣天气仍多发易发的情况,市市场监管局督促指导各电梯使用单位完善应急预案,加强应急演练,严格执行24小时专人值班和领导带班制度,确保一旦发生情况,能够迅速响应、科学处置、有效应对,保障市民、游客假期乘梯安全。市场监管部门也将持续优化救援站点设置,完善应急救援专家库,进一步缩短救援半径,提高救援效率。

市民遇上电梯发生困人故障时,不要慌张,可按下轿厢内的警铃按钮,拨打维保公司应急救援电话或“96333”进行求救,耐心等待专业救援人员的到来。

特别提醒:电梯困人故障的应急处置请拨打应急救援电话96333,其他电梯安全问题,请与辖区市场监管局联系。

记者王玮丽

8月困人率前十的签约维保单位

序号	签约维保单位	困人次数	电梯数	困人率
1	南通鋆熙机电设备有限公司	3	62	15.61
2	江苏吉尔瑞机电工程有限公司	4	101	12.78
3	南通迅安电梯有限公司	1	27	11.95
4	南通富通电梯工程有限公司	4	120	10.75
5	无锡久升机电设备工程有限公司	1	54	5.97
6	南通市嘉合和机电工程有限公司	4	232	5.56
7	江苏岚宏智能设备有限公司	1	70	4.61
8	江苏万部科技有限公司	10	706	4.57
9	南通弘扬电梯安装有限公司	3	224	4.32
10	南通龙讯电梯有限公司	1	76	4.24